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REFERAT 

privind modificarea si completarea H.C.J.T. nr. 202/26.09.2024 privind aprobarea dării 

în folosință gratuită a unităților de învățământ beneficiare, a bunurilor achiziționate în 

cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 

unităților de învățământ preuniversitar din Județul Timiș, prin Consiliul Județean 

Timiș", finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: 

Educație  

 

 

Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Județean nr. 202/26.09.2024 

privind aprobarea dării în folosință gratuită a unităților de învățământ beneficiare, a bunurilor 

achiziționate în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente 

digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Județul Timiș, prin Consiliul Județean 

Timiș", finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: 

Educație; 

 

prin care s-a aprobat darea  în folosință  gratuită, pe o perioadă de 5 ani, unităților de 

învățământ beneficiare a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, 

materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din 

Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș", finanțat prin Programul Național de Redresare 

și Reziliență, Componenta C15: Educație și  

 

având în vedere faptul că în urma dării în folosință gratuită a bunurilor, în baza 

H.C.J.T. nr.202/2024, s-au constatat unele erori materiale cu privire la valoare sau număr de 

inventar al bunurilor ce fac obiectul dării în folosință gratuită prevăzute în anexele 3-25 ale 

H.C.J.T. nr. 202/2024,  s-a procedat  la corectarea acestor anexe. 

 

Astfel, este necesară emiterea unei hotărâri de modificare si completare a H.C.J.T. nr. 

202/2024 pentru modificarea anexelor 3-25, prin aprobarea încheierii unui act aditional la 

contractul de comodat pentru fiecare unitate beneficiară care urmează a fi încheiat între 

Județul Timiș, și unitățile de învățământ beneficiare, prevăzute în Anexa nr. 1 la H.C.J.T 

nr.202/2024. 
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